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Žádost: 

 

Věc: Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů  
Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

žádáme o poskytnutí dat o počtu unikátních pojištěnců, kterým byly vykázány výkony a předepsán 
zvlášť účtovaný léčivý přípravek (ZÚLP).  
Informace žádáme za období od 1. 1. 2021 do 30. 9. 2021 a to vždy ve všech požadovaných dotazech 
ve dvou variantách parametru DATUM:  
A) Čtvrtletně – tj. od 2021/Q1 do 2021/Q3.  

B) Ročně – tj. unikátní počty pojištěnců v roce 2021 (do 30. 9. 2021)  

 

V parametru DIAGNÓZA žádáme o údaje o základní diagnóze (kód ze záhlaví ambulantního výkonu 

(doklad 01/01s), výkonu při ústavní péči (doklad 02/02s) nebo poukazu na vyšetření/ošetření) ve dvou 
variantách:  

A) MKN-10 kompletní (včetně čísel za „tečkou“)  

B) MKN-10 trojmístné (tj. hlavní skupina diagnóz, do tečky)  

 

Požadovanému parametru „Název LP“ odpovídá brand, tj. název bez údajů o síle a formě léčivého 

přípravku. Pro vyloučení nejistoty prosíme o doprovodnou specifikaci, jak byl tento parametr získán 

(např. zda je jeho zdrojem sloupec „NAZ“ SCAU případně interní číselník).  

Cílem předložené žádosti o poskytnutí informací je zjištění zvyklostí použití léčby ZULP.  

Žadatel upozorňuje, že v první úrovni tabulek (1.1, 2.1, 3.1, 4.1) se jedná o celkový počet unikátních 
pojištěnců dle DIAGNÓZY uvedené ve výkonech bez ohledu, zda jim byl ZÚLP vykázán a bez členění 
na přípravky.  
Požadovaná struktura jednotlivých sekcí (tabulek) této žádosti je uvedena v Příloze.  
V případě jakýchkoli dotazů či nejasností kontaktujte prosím xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx). Jinak si Vás 

dovolujeme požádat o informaci ohledně termínů možného zpracování výstupů a ceně za zpracování.  

Děkuji  

S pozdravem 

Odpověď: 

Poskytnutí informace 
 
podáním doručeným dne 03. 01. 2022 (dále jen „žádost“) požádala xxxxxxxxxxxxxx  IČ: xxxxxxxxxxxxx 
(dále jen „žadatel“), Oborovou zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (dále 
jen 
„OZP“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

- počtu unikátních pojišt ěnců, kterým byly vykázány výkony a p ředepsán zvláš ť účtovaný 
léčivý p řípravek (ZÚLP)- (sou částí žádosti je p říloha s konkrétní specifikací) 
 

Žadatel uhradil vyúčtované úhrady nákladů spojených s vyhledáním a zpracováním informací. 
 
Požadované informace poskytne povinný subjekt v přílohách průvodního dopisu. 
 

S pozdravem 

 


